32 The 5 pont Stocil for Lapocion

éns/%/r A Dirich Lt By /6v D T egmﬁu

In D,
Vz 5 Z/XX ‘/"Z/yj: 7/(?99) /Q’)

Ulxe)= 9, , oexel (2.2)
Ulgt) = 9,00, pexel  (23)
Uloq) = h(y), oeysl (2.4
ULy = i,  oeyel  (2.5)

We Wt 75 ﬁ”“/ lhe 50//3;»1 Ingi The wunit 5 qutare
/‘Laéj“ffé Hie évé/ﬂ/ﬁfj Conoé/;ns /J.ﬂ)w (2.5).

- 2
N
' IR I
\ hal4) |
) & he = T
i B B
3 % \(\\,b" m‘z—l-‘
o 0 X v 4 )(. )(mx 4:)('“:,

B

!
Yo @ | (x)



Zéf U - Z//x;) 7)

3

Us: g Cenleved dcﬂ{'/rncé et X gueol
[2 [) @60 be %é/ﬁrv)’/mfa( é] /f 0&!&'(/’ @f?u_az’w

y
j:I,Z,

[W/Z a 7)4&(/'6«5227\ ener .

/

g?uw,b (3,)) <can be wrillen. as /ma/f/,é,ﬂj by hy )
/)J {:7/7’/,)- 5 ok U’ z+l,) + / [U,(), - U ‘Jj +U;J*’j
= Ayéx fif
Or

Aﬂ( th) + Loy >‘1LA (w:r'* ’3*’>
- 5%7 1"Ax >(}<,J = /’y '/‘x %‘j



E/w’aﬁg éi ! / § jZ *sz)

2
hy
- '(f,, +Tfy + (1/4: -l '/'-U‘/}?)
2[4;7‘4)() ( J > 0,)(71‘/‘) J J

LA

) O’I(A;sz)
7
Catin h -
/ 6= A— ] 6= J‘)‘;”T
ai(h:/‘f"x) 3 ;(177 +l'ix)
By
f 1,7 (he #hs )
Then,
(T%—)—’U:*,U) -+ ] ( LU 7J+ —U‘)
' = 6 14
or e
r~ ()
Q 937/';'534”/’6’;7]1 " U +6 Ln +(93Ut’5*' -0y ()




411

%m/)ﬁﬂfﬂ/? 0/ /e 4/,,7) (//4// / 3./0) Zm/f?{e

D 7)/‘/‘@ U%-szju/ «{—91 ,j*,’gﬂ

(4-2)
La/%ae
_ he 2
G- ke PRSI R /’foz
cQ(/ayz-f'A:) 4(4] f'Ax) ”’2/"" 7‘1'7
1f A»A;A?

ngn, §/ '”Z; =By and €f7 ff(/e/é/e (4.2) reduas T

2
7 I . s D -~ —6—' ['
é/%w+@w*w%*%ﬁ Uy = 7 £

Wi plying  Ths ot by L (310)
15 (75/5/1/'716&/-



59\ ZOC@/ ﬁ”ﬁ(ﬁzgn Error %“‘ fl} 5/:%0"’”{ Schermne
%;Y Za/;/acu'aﬂ.

We wl] boed gur doivalin &f Lhe /gm/ Touncation

57”/’&)*‘ 7§f Z% 5»%0/’)7% 5&/:!»7( on ZZZ /aca/ fmanZ,u
&ripr 76)" The Cenlered 5&%6/’6/76? @ﬁ/trox/'ma 1en
of 74, Second lrvalive '_V”/X)

Yo = BViw Uit _ w2 4 |
f VE ””"7‘7?; (x) +Z2 (57)

(M DiSCréfé EW (6
5 : z
V=0 [CE-) VSU{}.:O [D.E-)

éUA er€

ve placin e é@ct
So/;uﬁo'n Z([)(/7) l'nﬁ (D.E) -
and SU!ﬂﬂcﬁmg (c.€) pom <.



Ty fut,

' | 2 7

/

-L[Z/
})Z -1y +Z/(+/ +Z/(74+L/;+/ L/Z/gj VZ/L

= %F_/_é;{. [(Z/cfx U +é/¢7)’.]]ﬂ %4_@[#/)‘
— -/%_Z [@I/XLJ"‘/‘ (2/77)1'J]+ éQ(/’L/)

Tharsfbics, - 5
(75 = 05




=l
4 Zo:/ : 6{7%0 = va;;! "'U77’ 'I_Q’(UZ’,I -{-%U,’)z,

s omeey Qf ][I)'

N
ISR

[1" A @2‘({?,0 +9x7)’,), ——7};.,1 —f@x%)l ‘f‘QyT);;’g :Qf I/‘:l,l

, )22
g’;l"
.31'9 i i ;(::2 t, 3
A4=0 =1
]
= YNx .
93 Un,yo + Ex Umx«l,l -—v:nx,l * € %X“j‘ +9}Un;,:z

——

= @f J[mw‘



. >
7:/ A7 \
a,o \
o
|=9 L=t Z:;Q

6‘5 U + Qx'(jo,:z — Y2 *vaﬁ-z " 69;?[7; :Qf 7[177»

ts iy

Cov oy e
L:n&—l =My

U, 7
93 —U;n#)g —+ @%U;hx-l7 2 - U)’n“’?z +9l/—__2‘*l,1 ""‘Qg Mx\D

\ ::eﬁcmz

X9



e THR _ezzi@\s‘_]_ My enlyies

! [ !

9’;’,) La':/ "'" gx o 0 0 O 9.} 0

J=1,0=2 Qx\ -1 6k 0O 0 0 9‘;’ @ 0

=y (=3 0 \9}(\ -1~ 6 : ‘ f@j |O

N X % : ‘, O \\‘ {

- \QX "‘ Qx ' i {
3:[7‘:"‘&‘ - b ~| o/“--_-_eﬁ____ =

1 mMx (me>

fn gfwm/) %Df t@__ﬂii |

//93\ \\;;/Cl 9){ O € = & ‘}; /Q2

\
(0 8 U ;\{}Qx _|6x0. -2 U &o”-"—'D) \
— —
= 5 :

N

\

‘ ‘ \
\ O ° ‘ ’ \ \ \ Y O \ ‘
\ . " ;/\\'o \ O« \41"//(,\ 9‘3 j
\ D(Mx)x(w) brh{) (ol



il difrence
Tﬁen, e wiaty A cormfona/nj /L p[ %

(oviloved method - is Giver Aj

- )
T D O ©... Ofy=

D.‘T D O.-. O]|§2

=~ N

> T D
C > T\

! (m xrﬂ«b (mgxrmy)



=3

7% Unenawn Vedor T

zj]l /\ B ﬂkéﬂla%qavﬁxvoﬂ

R
Tie, | paeL R e
[ 1 -
- 5-———- — —_ _ 9/ fil - eg-glo
) Umf,l ] _, B "Q[fm,%_' 91_0;"»0:,_%&'
Uiz O 2 =Cxhz 1

.: Ao Wﬁmﬂ',

Uwﬂ- o = o e 9 == Q)‘ ﬂ;ﬂx*//;l
= [y | 7
Ui = |
I ) Lt —Ox oy

Ul,) F Q’ ,‘[‘)J ﬁ UJ

2)) O f2,

N R -

")5 B ] Q{_frmﬁu,_—: nggsc*"pi_(__

‘935)'0"“}'
0y #m;:ﬁ%%’”‘ai__.
Z {ld"*; Oy Vamgtl |

9—(—{”7"’?’_’2}’% Leytytl

o R S A
—J




rfnj ] r";’ 147
> 2,0
ﬁ: 93( 1/?)) - g')o (2 )
\'Fm)(,jj ‘Um"oq
” .M
Ui,m3+i /A IY
= Omyj By [
T,y
Vo,
O
— f :
)
UM
s 55

jo



